

2015.1.21

星期三

今日聊城



齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

官方微信平台

www.qilu.com.cn

聊城通报20个城建重点项目建设情况

聊城市图书馆建设位置初步确定

本报聊城1月20日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 20日,聊城通报了20个重点城建项目建设情况,截至2014年年底,17个项目已进入正式施工阶段,部分项目已经投入使用,个别项目仍处于规划阶段,20个重点项目去年计划投资448.4亿元;完成年度投资201.4亿元,其中,备受市民关注的聊城市图书馆项目日前已初步确定建设在体育公园南邻,目前正在规划等前期工作。

记者了解到,聊茌东大三角交通项目,济聊一级路道路主体全部完成,桥梁工程除水闸外全部完成;黑龙江路东延开发区段规划设计已完成。一干渠路开发区段正进行规划设计。

城区五环项目道路工程基本实现通车,西环德商高速正在进行路基、桥梁、土方施工;青兰高速国家发改委已

批复工可报告,初步设计已交交通运输部审查。西、南、北外环外侧500米范围内的农田林网已经建设完成。

凤凰湖工程已完成施工前期相关手续及报告,度假区管委会组织开挖湖体东北部分土方,开挖湖体东北部分300亩,约计260万方。水城大道左右幅机动车道沥青铺设完成,已具备通车条件;非机动车道已完成工程量的40%。

徒骇河世界运河(建筑)博览园项目中,滨河大道全线实现通车,目前正在实施景观绿化等工程。

2014年,全市棚户区改造项目共完成房屋征收453.6万平方米,安置住房已建成住房套数为19892套,竣工面积为208.21万平方米。

市政公用设施项目中,除新水河污水处理厂升级改造扩建工程因天气寒冷,无法施工外,供热供水供电工程正

在进行施工。

古城保护与改造项目四个片区建设已全面展开,其中,西南片区小西湖景观施工已完成。东南片区铁公祠已进场施工。四城门景观绿化已完成,正在进行细部提升。市民文化中心综合项目已竣工,待各馆布展。体育公园项目游泳馆已完成桩基施工。乒羽馆正在进行前期各项手续办理及土地问题等工作。

商务孵化中心综合项目运营中心已投入使用;市高级财经、工程职业学校项目、西安交大、恒大名都、物流交易中心、盛世天湖生态科技园项目、江北温泉水镇文化旅游项目、凤凰苑植物园项目正加紧建设中。

备受市民关注的聊城市图书馆项目目前已初步确定建设位置在体育公园南邻,目前正在规划等前期工作。

今起大风降温

本报聊城1月20日讯(记者 谢晓丽)记者从气象台获悉,受冷空气影响,20日夜间至22日白天全市有一次大风降温天气,预计21日白天到夜间北风4~5级阵风6级,冷空气过后气温下降6~8℃,最低气温-6℃左右,出现在22日早晨。具体预报如下:21日阴局部有雨夹雪转多云,南风2~3级转北风4~5级阵风6级,-1~6℃;22日多云转晴,北风转南风2~3级,-6~8℃;23日晴间多云,南风2~3级,-3~11℃。

26个社区规模
达到3000人以上

本报聊城1月20日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张庆涛) 2014年全市完成城乡建设投资1095亿元,城乡面貌发生巨大变化。预计2014年聊城全市城镇化率可达45%左右。全市累计实施农村新型社区510个,26个社区规模达到了3000人以上。

记者了解到,2014年全市完成村镇投资196亿元,同比增长53%,全市有10个镇列入全国重点镇,省级示范镇增加到12个、市级示范镇重新调整为7个,形成了国家重点镇、省市级示范镇和一般乡镇梯次发展的良好格局。

全市累计实施农村新型社区510个,26个社区规模达到3000人以上,同步实施了污水处理、垃圾处理等基础设施建设。聊城市的大型农村社区均建设在镇驻地或工业园区,农民上楼后,不但能够分享子女上学、医疗等公共资源,还有10多万人通过土地流转、就业培训成为“地租工人”。40万农民住进了设施完备的社区,过上和城里人一样的生活。

爆胎侧翻

1月20日上午,在聊莘路上,一辆拉小麦的大货因为前轮胎爆胎,导致货车侧翻,小麦洒了一地。

本报记者 谢晓丽 摄



七人交叉结伙夜间抢劫出租司机

均为15至18岁青少年,目前警方已经全部将其抓获

本报聊城1月20日讯(记者王尚磊 通讯员 孙明华 付朝旺) 1月16日,聊城市公安局东昌府分局刑侦大队二中队成功打掉一抢劫出租车司机犯罪团伙,7名团伙成员全部抓获归案,及时消除了社会不良影响。

近期以来,东昌府城区多次发生夜间抢劫出租车、载客三轮车、行人的案件,社会影响极坏。接到群众报案后,刑侦二中队十分重视,积极对此类案件进行串并,对系列案件展开侦破。

1月16日晚10时许,三名男青年在

振兴路和馨园小区附近乘坐受害人的出租车去开发区,到达开发区后,三人又让其开车返回市区,行至水城中学附近时,与另外三名男青年会合,六人持斧头、手刺等凶器对受害人进行殴打恐吓,令其交出身上的财物。四名开车经过的群众发现出租车被抢劫,将其中两人擒获后报案。

在法律政策的攻势下,张某、韩某交待了当晚抢劫出租车司机的犯罪事实。随后,刑侦二中队制订了周密的抓捕方案,于1月17日凌晨,在聊城汽车西

站附近,将正在上网的三人抓获。又于凌晨6时许,在汽车总站将另外两名嫌疑人抓获归案。

经审讯查明:7名成员均系聊城市东昌府区、冠县、阳谷人,年龄均为15至18岁的青少年。自2014年12月以来,张某、韩某等7名嫌疑人多次交叉结伙,在夜间对出租车司机、载客三轮车司机、行人进行抢劫。作案十余次,抢得现金、手机等价值万余元。至此,一个严重影响社会治安的抢劫团伙被成功打掉。

目前,七名嫌疑人已被警方刑事拘留。

聊城市第三人民医院

采用静脉溶栓、动脉导管
直接溶栓、支架置入术等先进
技术,治疗脑血栓防偏瘫,治疗
心脏病防心肌梗死。



高端医疗服务百姓
优质廉价便利群众

www.lchosp.com

看病到三院 省钱又方便

联系电话: 8383101
地址: 聊城市卫育路62号

今日C叠8个版 本版编辑:李怀磊 组版:郑文

百大金鼎商厦 金鼎购物中心 Shandong 山东

黄金革命 终极5天
疯狂抢购! 全年特惠就是这5天!

买黄金 到金鼎
黄金盛宴 优惠巅峰 史无前例

黄金专柜、国际一线品牌周生生、谢瑞麟、周大福全线参加! 绝对猛烈!

新年喜气洋洋 买黄金送礼券 就是任性!

黄金 每克 反 70/50/40/30 元礼金券

10克 反 700/500/400/300 元礼金券

100克 反 7000/5000/4000/3000 元礼金券

就是任性! 买多少送多少! 礼金券全场通用! 上不封顶!

(手机、超市、美食、娱乐、特价特例商品除外)

活动时间: 2015.1.21-25

掌据百大最新资讯